

ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник Територіального управління
БЕБ у Чернівецькій області

_____ Олег БОРИСЕНКО

"09" липня 2024 року

Звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області
за II квартал 2024 року

Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Результат виконання
1	2	3	4	5
Здійснення аналізу використання бюджетних коштів за 2022, 2023 роки та за I-II квартали 2024 року	<ul style="list-style-type: none">- Здійснення на постійній основі аналітично-інформаційної роботи з метою мінімізації ризиків нанесення шкоди економічній безпеці держави під час проведення публічних закупівель.- Здійснення заходів щодо упередження розтрати бюджетних коштів, шляхом направлення листів-рекомендацій органам державної	Протягом II кварталу 2024 року	<ul style="list-style-type: none">- Направлення листів-рекомендацій суб'єктам, які здійснюють закупівельну діяльність щодо проведення моніторингу власних закупівель на предмет порушення норм чинного законодавства- Направлення листів-рекомендацій суб'єктам, які здійснюють закупівельну діяльність щодо вжиття заходів зі скасування процедур закупівель, які здійснюються	<p>Протягом II кварталу направлено 30 листів - рекомендацій за результатами досліджень відповідності проведення процедури закупівель вимогам чинного законодавства.</p> <p>Загальна сума виявлених в рамках відпрацювання закупівельної діяльності розпорядників бюджетних коштів ймовірних ризиків завдання шкоди державному бюджету становить 2 926 657,73 тис. грн.</p> <p>За результатами розгляду листів – рекомендацій, 8 тендерних закупівель скасовані відповідними рішеннями Замовників.</p>

	<p>влади та місцевого самоврядування, підприємствам, установам щодо усунення виявлених порушень в установленому порядку, зокрема шляхом вжиття заходів щодо недопущення у подальшому вказаних порушень та притягнення до відповідальності осіб, якими допущені порушення.</p> <p>- Проведення інформаційно-аналітичної роботи з дослідження проведених процедур закупівель, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затвердженої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534-р «Про виділення</p>		<p>порушенням норм чинного законодавства та/або вжиття інших заходів щодо попередження у подальшому подібних порушень.</p> <p>- Направлення листів-рекомендацій до Державної аудиторської служби України щодо вжиття заходів в рамках повноважень, зокрема проведення ревізій на предмет дослідження фактів порушення законодавства в сфері закупівель.</p> <p>- Складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика/аналітичної довідки та інформаційних документів</p>	<p>Загальна сума упередження бюджетних втрат становить 1 152 452,95 тис. грн.</p> <p>Зазначений розмір упередження бюджетних втрат (позитивний результат відпрацювання напрямку мінімізації ризиків нанесення шкоди економічній безпеці держави під час проведення публічних закупівель) становить 40% від загального грошового значення усіх листів – рекомендацій, направлених протягом II кварталу 2024.</p> <p>- За результатами інформаційно-аналітичної роботи з дослідження проведених процедур закупівель, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затвердженої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534-р «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії», створено аналітичний продукт у формі висновку аналітика. Встановлено ймовірні ризики розтрати бюджетних коштів в сумі 8 493,23 тис. грн в результаті проведення Замовником трьох закупівель з реконструкції водогонів шляхом завищення ціни предмету закупівлі.</p>
--	---	--	---	---

	<p>коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії».</p> <p>- Проведення інформаційно-аналітичної роботи з дослідження проведених процедур закупівель на будівництво військових інженерно-технічних фортифікаційних споруд.</p>			<p>- В межах інформаційно-аналітичної роботи досліджено 12 договорів підряду щодо будівництва взводних опорних пунктів. Загальна вартість предмету закупівель за договорами становить 342 608 825,00 грн. За результатами аналізу виявлено ймовірні ризики нанесення шкоди економічній безпеці, про що проінформовано Замовника закупівлі, шляхом направлення листа - рекомендації.</p>
<p>Здійснення заходів у сфері міжнародного співробітництва</p>	<p>- Здійснення взаємодії (комунікації) із Управлінням міжнародного співробітництва БЕБ України та здійснення обміну інформацією з компетентними органами іноземних держав.</p> <p>- Участь у міжнародних конференціях, семінарах, навчальних заходах у сфері протидії економічним злочинам, злочинам у сфері обігу електронної валюти</p> <p>Реалізація заходів задля запобігання,</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>- Участь у конференціях/навчальних заходах/робочих групах (за запрошенням) із представниками міжнародних та іноземних правоохоронних організацій</p> <p>- Встановлення та дослідження інформації щодо СГД, які зареєстровані на території іноземних країн та можуть бути учасниками схем тіншового імпорту/експорту товарів через МПП, розташовані в Чернівецькій області</p>	<p>Протягом II кварталу співробітники Управління не мали змоги взяти участь у навчальних заходах/конференціях із представниками міжнародних та іноземних правоохоронних організацій. На запит Підрозділу детективів ТУ БЕБ проведено аналітичне дослідження діяльності групи фізичних осіб, якими впродовж 2023 року здійснювалося переміщення на митну територію України транспортних засобів під виглядом "гуманітарної допомоги" без сплати митних платежів (ввізне мито, акцизний податок, податок на додану вартість). За результатами проведеного аналітичного дослідження виявлено несплату обов'язкових митних платежів (ввізне мито, акцизний податок, податок на додану вартість) за період лютого 2023 по липень 2023 року в сумі 5 178 671,64 грн</p>

	виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави.			
Виявлення порушень у сфері податкового законодавства	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення аналізу діяльності підприємств в частині оформлення податкової звітності, формування ризикового податкового кредиту. - Обробка та подальшого аналіз матеріалів перевірок органів державного фінансового контролю та контролюючих органів. - Створення інформаційних документів у сфері відшкодування ПДВ. - Дослідження діяльності СГД на предмет виробництва з метою подальшої реалізації товарів широкого вжитку із використанням підроблених товарних марок/знаків для товарів та послуг. 	Протягом II кварталу 2024 року	<ul style="list-style-type: none"> - Складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика/аналітичної довідки та інформаційних документів. - Надання наявної інформації та матеріалів в рамках взаємодії з органами ДПС. - Надання рекомендацій ДПС щодо виявлених ризиків в податковій сфері - Складання зведених даних для подальшого використання в роботі. 	<p>Створено 25 аналітичних продукти у формі висновку аналітика, з яких:</p> <p>За власною ініціативою 11 АП на суму 303 122,26 тис. грн, на запити детективів - 14 АП на суму 251 021 4 тис. грн.</p> <p>Створено 19 інформаційних документів, з яких за власною ініціативою:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 ІД для подальшої підготовки рекомендацій щодо блокування роботи вебсайтів; - 17 ІД за результатами проведеного аналітичного дослідження закупівель за результатами яких виявлено порушення вимог діючого законодавства щодо проведення закупівель, а також невідповідності тендерних пропозицій учасників. Згідно вказаних інформаційних документів направлено рекомендації на адресу розпорядників бюджетних коштів.

	<ul style="list-style-type: none"> - Взаємодія з ГУ ДПС в Чернівецькій області щодо обміну інформацією в рамках здійснення профільними органами контрольно-перевірочних заходів. - Здійснення аналізу камеральних та документальних податкових перевірок 			
<p>Проведення аналізу, виявлення, запобігання незаконного обігу підакцизних товарів</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємств та діяльності на внутрішньому ринку, пов'язаної із виготовленням, постачанням та реалізацією підакцизних товарів. - Направлення інформаційних запитів підприємствам та аналіз отриманих відповідей. - Дослідження ланцюга незаконної реалізації підакцизних товарів за допомогою соціальних мереж, торговельних інтернет-платформ, відповідних каналів у месенджерах. 	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Складання зведеного аналітичного матеріалу у вигляді інформаційних документів, оперативного паспорту та звітів в рамках функціонування відповідної робочої групи.</p>	<p>За результатом дослідження фінансово господарських операцій, проведених фізичною особою за період з січня 2021 року по лютий 2024 року, встановлено ознаки проведення фінансових операцій у загальній сумі 7 302,36 тис. грн, які ймовірно можуть бути пов'язані із вчиненням дій, спрямованих на приховування, маскування набуття, володіння або використання доходів, одержаних злочинним шляхом внаслідок збуту незаконно виготовлених тютюнових виробів.</p> <p>Відповідний аналітичний продукт у формі висновку аналітика переданий до Підрозділу детективів ТУ БЕБ та приєднаний до матеріалів кримінального провадження.</p> <p>Направлено 4 рекомендаційних листа на адресу Державної служби</p>

				спеціального зв'язку та захисту інформації України (код 34620942) та Національного центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій (код 42980729) з метою блокування 11 веб - сайтів, за допомогою яких здійснюється ймовірно протизаконний продаж спирту та лікєро-горілчаної продукції, а також 14 веб - сайтів, за допомогою яких здійснюється ймовірно протизаконна реалізація підакцизних товарів, а саме сигарет та тютюну.
Виявлення критеріїв ризиків експортних операцій з товарами та діяльності підприємств	Аналіз матеріалів щодо ймовірного порушення законодавства в частині ухилення від сплати митних платежів при здійсненні експорту сільськогосподарської продукції та інших товарів, а також ухилення від сплати податку на прибуток.	Протягом II кварталу 2024 року	Складання аналітичного продукту у формі висновку аналітика або аналітичної довідки	На постійній основі проводиться аналіз відомостей щодо СГД, які здійснювали впродовж 2023 років експорт сільськогосподарської продукції, зернових культур, фруктів, горіхів, сої тощо.
Використання автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень	Отримання відомостей з довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Обробка та аналіз інформації з наявних довідкових систем,	Протягом II кварталу 2024 року	Робота із відомостями бази YouControl, Opendatabot, Crystal, Import Genius, ІКС «Податковий блок», АСМО «Інспектор», «Єдине вікно подання електронної звітності», Єдиного державного реєстру юридичних осіб,	На постійній основі в рамках проведення аналітичних досліджень та під час аналізу проведення публічних закупівель, здійснюється обробка та аналіз інформації з наявних довідкових систем, реєстрів банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування.

<p>статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки»</p>	<p>реєстрів, банків(баз) даних в ТУ БЕБ у Чернівецькій області.</p>		<p>ФОП та громадських формувань, Державного реєстру актів цивільного стану громадян, бази ЄС БЕБ, IBM i2 iBASE, IBM i2 Analyst's, Держгеокадастру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно та ін.</p>	<p>З метою належного виконання функцій та покладених завдань працівниками Управління використовується регламентований доступ до інформаційних систем ДПС («Податковий блок» та «Архів електронної звітності»), доступ до Єдиного державного реєстру підприємств, установ, організацій, Державного реєстру актів цивільного стану громадян, Єдиного реєстру довіреностей, Держгеокадастру.</p> <p>Співробітникам Управління надано повний доступ до Єдиного державного реєстру судових рішень.</p> <p>3 співробітники Управління отримали доступ до ІКС «ІПНІ».</p>
<p>Вжиття заходів із відпрацювання суб'єктів господарювання, які в обхід санкцій здійснюють постачання (імпорт) товарів, що мають походження з рф/рб</p>	<p>Аналіз відомостей щодо здійснення постачання (імпорту) товарів, які можуть мати походження з російської федерації та республіки білорусь, з метою запобігання такого постачання та наявності достатніх підстав вжиття заходів щодо застосування санкцій. Аналіз відомостей щодо суб'єктів господарювання, у яких засновниками та бенефіціарними</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Складання зведених даних (в т.ч. інформаційних документів) у складі робочої групи для подальшого вжиття відповідних заходів</p>	<p>В процесі здійснення інформаційно – аналітичної роботи, зокрема в митній сфері, на постійній основі проводиться дослідження походження товарів, імпортованих на територію України на предмет виявлення ризиків їх походження з російської федерації та республіки білорусь.</p> <p>Також, на постійній основі здійснюється аналіз корпоративних зв'язків досліджуваних СГД з метою встановлення ризиків наявності бенефіціарів – резидентів російської федерації.</p>

	власниками є резиденти-російської федерації.			
Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	Своєчасність реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення	Протягом II кварталу 2024 року	Забезпечення розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства щодо строків розгляду та своєчасного внесення відомостей до ЄРДР	Забезпечено розгляд 49 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства.
	Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування	Протягом II кварталу 2024 року	Забезпечення організаційного здійснення законності під час виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ та у встановлені законодавством строки	Забезпечено виявлення та розслідування 242 кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ. Закінчено досудове розслідування у 67 КП, серед яких 26 КП направлено до суду. Забезпечено відшкодування збитків в сумі 26 699 тис. грн. Накладено арешт на майно у кримінальних провадженнях на суму 11 807 тис. грн. Оголошено 34 підозри особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ. Скеровано до суду 24 обвинувальних актів та 2 клопотання стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень досудове розслідування яких здійснюється БЕБ.
Надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань	Розроблення та надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення	Протягом II кварталу 2024 року	Надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів	Пропозиції не надавались.

<p>усунення передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки</p>	<p>умов для створення схем протиправної діяльності у сфері економіки</p>			
<p>Пошук, збирання і фіксація інформації про правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави</p>	<p>Пошук та аналіз відомостей щодо можливих фактів порушення чинного законодавства у сфері економіки для їх подальшого направлення до Підрозділу детективів та внесення до ЄРДР</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до ЄРДР за матеріалами підрозділу</p>	<p>Забезпечено виявлення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ та реєстрацію в ЄРДР 7 кримінальних проваджень.</p>
	<p>Виконання доручень та направлення зібраних матеріалів до Підрозділу детективів з метою їх подальшого використання у ході здійснення досудового розслідування.</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено виконання доручень Головного підрозділу детективів БЕБ у визначені строки</p>	<p>Отримано 9 доручень Підрозділу детективів, з яких 7 забезпечено виконання, наразі 2 перебувають в роботі. Зібрані матеріали направлено до Підрозділу детективів ТУ БЕБ з метою їх подальшого використання у ході здійснення досудового розслідування.</p>
	<p>Пошук та передача інформації щодо можливих фактів порушення чинного законодавства у сфері економіки до Відділу аналізу інформації та управління ризиками для складання аналітичних продуктів та інформаційних довідок</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено направлення до відділу аналізу інформації та управління ризиками інформації щодо можливих фактів порушення законодавства у сфері економіки</p>	<p>Забезпечено направлення до Управління аналізу інформації та управління ризиками 2 запитів щодо можливих фактів порушення законодавства у сфері економіки.</p>

<p>Підготовка та надання пропозицій щодо ініціювання застосування спеціальних економічних обмежень (санкцій)</p>	<p>Пошук, аналіз та систематизація відомостей, які можуть бути використані в якості обґрунтування застосування санкцій, відповідно до ЗУ «Про санкції»</p>	<p>Протягом I кварталу 2024 року</p>	<p>Внесення на розгляд Міжвідомчій робочій групі з питань реалізації державної санкційної політики</p>	<p>Проводиться аналіз спільно з співробітниками Управління аналізу ТУ БЕБ щодо діяльності трьох СГД кінцевими бенефіціарними власниками яких є резиденти рф.</p>
<p>Пошук і фіксація фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та організацій з метою припинення правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави</p>	<p>Проведення оперативно-розшукової діяльності</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Заведення оперативно-розшукових справ; зареєстровано за матеріалами ОРС кримінальних проваджень, що перебувають у провадженні БЕБ</p>	<p>Здійснено заведення 1 оперативно-розшукової справи щодо організованої групи у складі 6 осіб.</p>
	<p>Виконання письмових доручень підрозділу БЕБ про проведення оперативно-розшукових заходів</p>	<p>Протягом II кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено виконання доручень підрозділу детективів у визначені строки</p>	<p>Отримано 8 ухвал суду та проводяться оперативно – розшукові заходи відносно 6 осіб. Забезпечено виконання 2 доручень Підрозділу детективів ТУ БЕБ про проведення 12 негласних слідчих (розшукових) дій.</p>
	<p>Інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області у ЗМІ, на офіційному вебсайті БЕБ, через соціальні мережі</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Забезпечено інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Підготовано 25 повідомлень для ЗМІ та 79 постів. Записано 5 відеокоментарів для місцевих телеканалів.</p>

Забезпечення гарантій незалежності Бюро економічної безпеки	Взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства, установами, організаціями	II квартал 2024 року	Забезпечено взаємодію з інститутами громадянського суспільства, органами державної влади, органами місцевого самоврядування, установами, організаціями	Керівник Територіального управління Бюро економічної безпеки у Чернівецькій області Олег Борисенко обговорив можливі напрями співпраці з представниками громадської організації Клуб підприємців Буковини.
	Забезпечення функціонування офіційного вебсайту БЕБ	II квартал 2024 року	Забезпечено функціонування офіційного вебсайту БЕБ	Підготовано 20 повідомлень для вебсайту БЕБ, оновлено інформацію в 3 розділах сайту.
	Розгляд заяв та звернень громадян	Постійно	Прийняття рішення та надання відповідей у встановлений строк	Прийнято рішення та надано відповіді у встановлений строк
	Складання реєстру анкет, перевірка анкет доброчесності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Протягом II кварталу 2024 року	Внесення даних до реєстру ініційовано перевірки у разі виявлення не доброчесності працівників	Внесенні дані до реєстру
	Проведення профілактичних заходів щодо недопущення працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області правопорушень, корупційних правопорушень, та їх виявлення	Протягом II кварталу 2024 року	Здійснення профілактичних заходів, направлення матеріалів та реєстрація в ЄРДР кримінальних проваджень	Здійснено профілактичні заходи
	Організація та здійснення пропускового режиму до приміщення ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Протягом II кварталу 2024 року	Здійснення заходів для забезпечення пропускового режиму	Забезпечено прокусений режим та не допущено неправомірне втручання в роботу органу

	Проведення перевірок доброчесності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Постійно, у разі наявності підстав	Підготовка наказу про проведення перевірки доброчесності	Відсутні підстави для проведення перевірки на доброчесність
	Забезпечення затвердження кошторисних призначень, в межах видатків, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою	Протягом II кварталу 2024 року	Внесення змін до кошторису та плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду на 2024 рік	24.04.2024, 22.05.2024, 22.06.2024 вносились зміни до кошторису та зміни до плану асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2023 рік
		Протягом II кварталу 2024 року	Забезпечення виконання та дотримання обґрунтованості, ефективності та цільового використання коштів в межах кошторисних призначень ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечено виконання та дотримання обґрунтованості, ефективності та цільового використання коштів в межах кошторисних призначень ТУ БЕБ у Чернівецькій області
Підготовка та подання до контролюючих органів звітної документації з питань бухгалтерського обліку	Підготовка та подання до контролюючих органів звітної документації з питань бухгалтерського обліку	II квартал 2024 року	Складання та подання фінансової та бухгалтерської звітності за I квартал 2024 року із дотриманням бюджетного законодавства та національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	Складено та подано фінансову та бухгалтерську звітність за I-ший квартал 2024 року із дотриманням бюджетного законодавства та національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі
		II квартал 2024 року	Подання податкової звітності за I квартал 2024 року	Подано податкову звітність за I-ший квартал 2024 року
		Протягом II кварталу 2024 року	Подання щомісячної звітності щодо розрахунків із заробітної плати та грошового забезпечення працівників	Подано щомісячну звітність головному розпоряднику коштів щодо розрахунків із заробітної плати та грошового забезпечення працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області, надано оперативні

			ТУ БЕБ у Чернівецькій області, надання оперативної інформації щодо чисельності та стану розрахунків із працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області	інформації щодо чисельності та стану розрахунків із працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області
		Протягом II кварталу 2024 року	Подання щомісячної звітності про розрахунки із постачальниками товарів, робіт та послуг. Постійний аналіз та контроль щодо недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості	Подано щомісячну звітність про розрахунки із постачальниками товарів, робіт та послуг. Здійснювався постійний аналіз та контроль щодо недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості
Забезпечення матеріально-технічними цінностями працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Укладання договорів на закупівлю товарів та отримання послуг	II квартал 2024 року	Правильне та своєчасне укладання договорів. Розробка проектів договорів, прийняття пропозицій щодо потреб працівників ТУ БЕБ та їх опрацювання	Укладені договори на послуги з реєстрації транспортного засобу, цивільне страхування авто, закупівля стільців, шаф архівних металевих, жорстких магнітних дисків, мережевого обладнання, паперу офісного, шафи господарської, паперу офісного, корзин для паперу, стелаж складський, столи письмові, крісла офісні, столи комп'ютерні, кондиціонери тонометр, карти пам'яті, знищувачі документів, бензин, розетки та вимикачі, шредер, флеш накопичувачі, акумуляторні батареї, токін, аптечка колективна, проведення судово-економічної експертизи, перед рейсових оглядів ТЗ, медоглядів водіїв, послуги з користування захищеним каналом, програмна продукція.
Калібрування витрат щодо відшкодування комунальних послуг	Перерахунок комунальних витрат	II квартал 2024 року	Опрацювання та перевірка показників лічильників ГУ	Щомісячне опрацювання та перерахунок комунальних витрат спільно із Сектором бухгалтерського обліку

			ДПС у Чернівецькій області	
Постановка службового спеціалізованого автомобіля на облік та введення в експлуатацію	Укладання договорів із РСЦ ГСЦ МВС у Чернівецькій області	II квартал 2024 року	Правильне та своєчасне укладання договорів. Розробка проектів договорів доповідних записок.	Постановка службового спеціалізованого автомобіля на облік та введення в експлуатацію
Заклучення договору оренди із ГУ ДПС у Чернівецькій області	Обґрунтована пропозиція щодо оренди приміщення в якому розташоване ТУ БЕБ у Чернівецькій області	II квартал 2024 року	Подання заявки та пропозицій щодо укладання договору оренди між ГУ ДПС у Чернівецькій області та ТУ БЕБ у Чернівецькій області, та подальше розміщення працівників в орендованих приміщеннях ТУ БЕБ	Подання заявки та пропозицій щодо укладання договору оренди між ГУ ДПС у Чернівецькій області та ТУ БЕБ у Чернівецькій області
Організація та правильне застосування законодавства в роботі ТУ БЕБ	Перевірка на відповідність законодавству проектів наказів, листів та інших документів, що належать до компетенції ТУ БЕБ	II квартал 2024 року	- Погодження наказів з основної діяльності, з фінансових питань та по роботі з персоналом. - Надання правової допомоги структурним підрозділам у підготовці відповіді на звернення, громадян, про надання публічної інформації тощо.	Погоджено накази з основної діяльності- 2; наказів з грифом ДСК – 9; по роботі з персоналом – 35; відрядження – 38, про надання відпусток – 31. Забезпечено взаємодію з ОМС з питань участі в регіональних програмах підтримки правоохоронних органів Проведено навчання 28.05.2024 з працівниками ТУ БЕБ про Закон України «Про адміністративну процедуру»
Перевірка на відповідність законодавству проектів договорів, участь у здійсненні заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань,	Перевірка на відповідність законодавству проектів договорів, контроль за виконанням договірних зобов'язань	II квартал 2024 року	Погоджено проекти договорів, які укладаються для виконання завдань ТУ БЕБ	Перевірено та погоджено проекти договорів про придбання товарів та послуг за державні кошти з урахуванням вимог наказу БЕБ України від 23.05.2023 №160. Погоджено укладання 23 договорів про надання послуг, про постачання товарів (робіт, послуг).

організація претензійно-позовної роботи				Забезпечено підготовку з метою укладання Договору оренди державного майна (адміністративне приміщення).
Організація взаємодії структурних підрозділів під час супроводження справ у судах	Здійснення представництва інтересів ТУ БЕБ у судах. Вжиття заходів, передбачених процесуальним законодавством, для належного захисту інтересів ТУ БЕБ	II квартал 2024 року	<ul style="list-style-type: none"> - Забезпечено самопредставництво ТУ БЕБ у судах. - Розгляд та візування супровідного листа про направлення до суду матеріалів справи про адміністративні правопорушення. - Проведення аналізу причин винесення судового рішення не на користь ТУ БЕБ за поточний квартал - Надання інформації про стан розгляду судових справ, окрім справ кримінального судочинства 	Забезпечено супроводження у суді апеляційної інстанції справи №600/5992/23-а. Рішення прийнято на користь ТУ БЕБ.
Забезпечення управління персоналом	Прийняття громадян України на службу до Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області за результатами конкурсу чи за іншою, передбаченою законодавством, процедурою	Постійно, протягом II кварталу 2024 року	Підготовлено накази про призначення переможців конкурсів згідно з пропозиціями конкурсних комісій щодо переможців конкурсів. Підготовлено накази про призначено працівників на посади державної служби, а також працівників за трудовим договором	Протягом II кварталу 2024 року відповідно Законів України «Про правовий режим воєнного стану» та «Про державну службу» було підготовлено накази та призначено до Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області 5 працівників. За трудовим договором, відповідно до вимог Кодексу законів про працю України та Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» протягом II кварталу 2024 року до ТУ БЕБ у Чернівецькій області працівники не призначались.

				За результатами конкурсів, оголошених наказами Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, відповідно до вимог Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» протягом II кварталу було призначено 4 гласних штатних працівники, які мають спеціальні звання БЕБ.
Підвищення рівня професійної компетентності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Організація проведення внутрішніх навчань державних службовців та працівників структурних підрозділів ТУ БЕБ	Постійно, протягом II кварталу 2024 року	Забезпечено підвищення професійної компетентності державних службовців, розширення бази умінь та навичок	<p>З метою організації та проведення внутрішніх навчань державних службовців та працівників структурних підрозділів ТУ БЕБ, протягом II кварталу 2024 року проведено 3 лекції щодо навчання працівників у надзвичайних ситуаціях.</p> <p>Крім того, з працівниками підрозділів ТУ БЕБ у Чернівецькій області проведено 2 заняття на теми «Практичні аспекти заповнення паперової декларації», «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», підготовлено та роздано відповідні Пам'ятки.</p> <p>З працівниками ТУ БЕБ на яких поширюється дія ст. 52-1 ЗУ «Про запобігання корупції» проведено додаткове заняття на тему: «Практичні аспекти заповнення паперової декларації», з урахуванням вимог Наказів БЕБ України, що мають гриф обмеження доступу «Для службового користування».</p> <p>Протягом 2024 року затверджено «Завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії “Б” або “В”, на 2024 рік» та «Індивідуальні програми підвищення</p>
	Підвищення рівня професійної компетентності шляхом проходження професійного навчання (підвищення кваліфікації за професійними (сертифікатними) та/або короткостроковими програмами, самоосвіта)			

				рівня професійної компетентності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії "Б" або "В", на 2024 рік» для 11 державних службовців. Відповідно до затверджених індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності/індивідуальних програм професійного розвитку 5 державними службовцями набрано не менше 1 кредиту ЄКТС та 11 державними службовцями пройдено навчання по самоосвіті.
Організація отримання згоди про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя.	Отримання згоди та попередження про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя	Постійно при прийнятті на службу/роботу до ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Отримано згоду та попередження про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя	При прийнятті на роботу до Територіального управління БЕБ працівники ознайомлюються з вимогами наказу БЕБ України від 19.11.2021 № 19 «Про затвердження Порядку здійснення перевірок на доброчесність та моніторингу способу життя працівників Бюро економічної безпеки України», попереджаються про можливість та дають згоду на проведення щодо них перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя. Крім того, працівниками ТУ БЕБ, у визначені наказом БЕБ № 19, подаються Анкети доброчесності працівника Бюро економічної безпеки України. Вказані ознайомлення, згоди та попередження долучаються до особових справ працівників.
			Відібрано анкети доброчесності працівника Бюро економічної безпеки України та направлено до Департаменту детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ України	
Забезпечення дотримання Правил професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України	Отримання від працівників ТУ БЕБ повідомлення про ознайомлення та дотримання Правил	Постійно при прийнятті на службу/роботу до ТУ БЕБ у	Отримано від працівників та долучено до особових справ повідомлення про ознайомлення та дотримання Правил	Новоприйняті працівники ТУ БЕБ ознайомлюються та зобов'язуються дотримуватись вимог Правил професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України, затверджених наказом

	<p>професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України,</p>	<p>Чернівецькій області</p>	<p>професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України</p>	<p>Бюро економічної безпеки України від 30 червня 2022 року № 129. Вказані попередження долучаються до особових справ працівників. Крім того, в ТУ БЕБ постійно проводяться наради щодо дотримання основних положень антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки. Щотижнево під підпис, доводяться вимоги нормативно – правових актів, що регламентують роботу БЕБ.</p>
<p>Визначення стажу державної служби, обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Проведення роботи із визначення стажу державної служби, обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Постійно, протягом 2024 року</p>	<p>Забезпечено роботу по встановленню стажу державної служби працівникам ТУ БЕБ у Чернівецькій області та обчислення стажу для виплати надбавки за вислугу років особам, які мають спеціальні звання БЕБ</p>	<p>Наказом ТУ БЕБ від 05.12.2023 № 60 затверджено Персональний склад комісії з обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років. Комісією забезпечено роботу по встановленню стажу служби для виплати надбавки за вислугу років особам, які мають спеціальні звання БЕБ у відповідності до Закону України «Про бюро економічної безпеки України», постанов Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 року № 393 «Про порядок обчислення вислуги років, призначення та виплати пенсій і грошової допомоги особам, які мають право на пенсію відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» та від 06 жовтня 2021 року № 1068 «Деякі питання організації діяльності Бюро економічної безпеки України» та наказу Бюро економічної безпеки України від 19.04.2022 № 70 «Про затвердження Інструкції з обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років особам,</p>

				які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України». Визначення стажу служби державних службовців, здійснюється у відповідності до Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229 «Про затвердження Порядку обчислення стажу державної служби» (зі змінами).
Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області з питань запобігання та виявлення корупції	Проведення лекцій, нарад з працівниками підрозділів	II квартал 2024 року	Проведення нарад, лекцій	З працівниками підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області проведено заняття на теми: 1) 24.05.2024 Практичні аспекти заповнення паперової декларації. 2) 31.05.2024 Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Проведено 4 наради, щодо дотримання основних положень антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки.
Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком	Підготовка та направлення документів для проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком	II квартал 2024 року	Складання довідки про результати спеціальної перевірки, та направлення до сектору персоналу для долучення до особових справ	Стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, в ТУ БЕБ організовано та розпочато 3 спеціальні перевірки. Завершено та направлено до сектору персоналу для долучення до особових справ матеріали по 4 спеціальним перевіркам, про що складено відповідні довідки.

<p>Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування</p>	<p>Моніторинг поданих декларацій шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Направлення інформації до сектору запобігання корупції БЕБ про подання/неподання/ несвоєчасне подання декларацій – суб'єктами декларування</p>	<p>Термін подання щорічних декларацій завершився 31.03.2024, в той же час існує обов'язок подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані працюючих працівників. Фактів не подання/невчасного подання повідомлень до публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції, не встановлено. Особами які виявили бажання працювати в ТУ БЕБ вчасно подано декларації кандидата на посаду.</p>
<p>Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Погодження наказів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі</p>	<p>Проведено аналіз документів при прийнятті на роботу та переміщення по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе. Погоджено 31 наказ про прийняття на роботу та переміщення.</p>
<p>Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ-суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Ознайомлення підпис працівників з Попередженнями про спеціальні обмеження та з Правилами етичної поведінки працівників БЕБ</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Долучення до особових справ Попереджень про спеціальні обмеження та Правил етичної поведінки</p>	<p>Ознайомлено під підпис та долучено до особової справи 1 Попередження про спеціальні обмеження при прийнятті на роботу а також 14 Попереджень про спеціальні обмеження при звільненні чи прийнятті на роботу до ТУ БЕБ. Проведено додатково заняття та ознайомлено працівників з <i>Правилами етичної поведінки</i> працівників БЕБ.</p>

Забезпечення дотримання законодавства про охорону державної таємниці	Забезпечення охорони державної таємниці	Протягом 2024 року	Забезпечено охорону державної таємниці в ТУ БЕБ	Забезпечено охорону державної таємниці в ТУ БЕБ
Забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту	Проведення навчання з працівників ТУ БЕБ діям у надзвичайних ситуаціях	II квартал 2024 за графіком навчання	Проведені заняття	<p>У відповідності до Наказ ТУ БЕБ у Чернівецькій області від 06.02.2024 №4 «Про проведення навчання працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області діям у надзвичайних ситуаціях в 2024 році» щомісячно проводяться заняття. Протягом 2 кварталу 2024 р. проведено 3 заняття.</p> <p>Також 07.05.2024 в приміщенні актового залу Головного управління ДПС у Чернівецькій області відбулися навчання працівників ТУ БЕБ з мінної безпеки та правил поведіння при виявленні вибухонебезпечних предметів. Заняття проводили фахівці піротехнічної служби ГУ ДСНС у Чернівецькій області.</p>
	Поточне уточнення і коригування Планів та інструкцій з цивільного захисту в ТУ БЕБ	II квартал 2024 року	Затверджені плани ТУ БЕБ	<p>Постійно проводиться корегування Планів та інструкцій з цивільного захисту ТУ БЕБ.</p> <p>Вказівкою БЕБ України розроблення Плану цивільного захисту на особливий період відкладено до особливого розпорядження (21.06.2024 №11/21/6682-24).</p>
Забезпечення виконання заходів із забезпечення мобілізаційної роботи	Поточне уточнення і коригування оперативно-мобілізаційних документів в ТУ БЕБ	II квартал 2024 року	Затверджені плани ТУ БЕБ	<p>Постійно проводиться корегування оперативно - мобілізаційних документів ТУ БЕБ.</p> <p>Оформлено бронювання 4 військово-зобов'язаних працівників ТУ БЕБ відповідно до Постанови КМУ №76 від 27.01.2023 (зі змінами)</p>

				Підготовлена та надіслана інформація про наявність і технічний стан транспортних засобів відповідно п.15 Постанови КМУ від 28.12.2000 №1921 «Про затвердження Положення про військово-транспортний обов'язок» (із змінами) (вих. №21/17/1331-24 від 24.06.2024).
	Проходження курсів з підвищення кваліфікації з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації на базі Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.	II квартал 2024 за графіком навчання	Проходження курсів	В період 03.06.2024 – 07.06.2024 головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи Турянський А.Я. пройшов курси підвищення кваліфікації з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації на базі Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. За час навчання опрацьовано 40 годин (1,3 кредиту ЄКТС). Отримано свідоцтво реєстраційний номер №121-24 від 07.06.2024.
Організація та здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечення здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	II квартал 2024 року	Забезпечено здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечено здійснення діловодства в ТУ БЕБ: 1. кількість зареєстрованих наказів, розпоряджень, доручень в ТУ БЕБ – 65; 2. кількість вхідної кореспонденції в ТУ - 2023; 3. кількість вихідної кореспонденції в ТУ - 2740 ; 4. заяви та повідомлення в порядку ст.214 КПК – 49; 5. зареєстровано вхідної/вихідної кореспонденції ДСК – 31; 6. зареєстровано внутрішньої кореспонденції – 243; 7. кількість ДСК компютерів – 1; 8. Кількість робочих місць для роботи в СЕД «Megapolis Docnet» - 46.

<p>Координація роботи з питань основної діяльності</p>	<p>Організація роботи щодо здійснення планування діяльності та звітування про виконану роботу</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Розроблено відповідні плани роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, підготовлено відповідні звіти</p>	<p>Розроблено Поточний план роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області на III квартал 2024 року й направлено листом ТУ БЕБ від 24.06.2024 №15/11/904-24.</p>
	<p>Забезпечення дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, протоколами апаратних нарад БЕБ Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Забезпечено дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, протоколами апаратних нарад БЕБ, Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Забезпечено дотримання структурними підрозділами ТУ БЕБ виконавської дисципліни при виконанні контрольних завдань, визначених наказами та дорученнями керівництва БЕБ, протоколами апаратних нарад БЕБ, а також наказами та дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами нарад ТУ БЕБ, шляхом здійснення моніторингу, а також відповідно до листів БЕБ від 26.03.2024 № 11/12.1/2959-24, 07.06.2023 №11/12.3/13739-23 надається щочетверга та щоп'ятниці звітність про заходи контролю за дотриманням службової та виконавської дисципліни, а також про результати роботи Сектору забезпечення документообігу та контролю ТУ БЕБ до БЕБ України.</p>

	<p>Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад за участю керівництва Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Забезпечено проведення апаратних нарад Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, нарад за участю керівництва Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Забезпечено проведення нарад в ТУ БЕБ у Чернівецькій області.</p>
	<p>Надсилання інформації щодо результатів роботи структурних підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Надіслано до центрального апарату інформацію про результати роботи структурних підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Відповідно до листа БЕБ від 22.09.2023 № 11/2.4/23937-23, щочетверга до ЦА листами ТУ БЕБ у Чернівецькій області прозвітовано про результати роботи структурних підрозділів ТУ.</p>
	<p>Підготовка інформаційних матеріалів для участі керівництва Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області у засіданнях, координаційних нарадах правоохоронних органів, у заслуховуваннях при Директорі БЕБ</p>	<p>II квартал 2024 року</p>	<p>Підготовлено матеріали для керівника Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області для участі у засіданнях координаційних нарадах правоохоронних органів, у заслуховуваннях</p>	<p>Постійно готуються матеріали для керівника Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області для участі у засіданнях координаційних нарадах правоохоронних органів, заслуховуваннях.</p>
	<p>Підготовка звіту про виконання Поточного плану роботи Територіального</p>	<p>до 11 квітня 2024 року</p>	<p>Підготовлено звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального</p>	<p>Відповідно до листа БЕБ від 11.06.2024 № 11/12/2914-23, направлено до ЦА лист ТУ БЕБ у Чернівецькій області від 10.04.2024 № 15/11/564-24 Звіт про</p>

	управління БЕБ у Чернівецькій області за I квартал 2024 року		управління БЕБ у Чернівецькій області за I квартал 2024 року	виконання Поточного плану роботи за I квартал 2024 року.
Організація роботи з громадськістю	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду звернень громадян	II квартал 2024 року	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень громадян	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд 56 звернень громадян.
	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду запитів на отримання публічної інформації	II квартал 2024 року	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації	Забезпечується якісний та своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Створення та налаштування робочих місць для працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Постійно	Всі працівники ТУ БЕБ забезпечені комп'ютерною технікою для роботи.	Всі працівники ТУ БЕБ у Чернівецькій області були забезпечені комп'ютерною технікою для роботи.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Проведення модернізації комп'ютерної техніки для збільшення його виробничої потужності.	II квартал 2024 року, згідно виділених коштів	Комп'ютерна техніка забезпечує виконання завдань покладених на підрозділи	Проведено модернізацію 2-х комп'ютерів. Було інтегровано оперативну пам'ять та накопичувач ssd.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Заміна застарілого комп'ютерного обладнання.	II квартал 2024 року	Проведена заміна морально та технічно застарілого обладнання.	Відремонтовано та налаштовано два технічно не справних принтерів.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Забезпечення захисту цифрової інформації, захист від кібератак шляхом антивірусних програм.	Постійно	Відсутність збою в роботі від дій вірусів та потенційно небезпечних програм. На всіх робочих місцях встановлено антивірусне програмне забезпечення.	На всю комп'ютерну техніку було встановлено антивірусне програмне забезпечення.

Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Налаштування автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних.	II квартал 2024 року	Отримання доступу для можливості користуватись ресурсами	Завершено впровадження абонентського пункту спеціальної інформаційно-комунікаційної системи Національної системи конференційного зв'язку елементів системи.
---	---	----------------------	--	---

Т.в.о. завідувача Сектору забезпечення
документообігу та контролю
ТУ БЕБ у Чернівецькій області

Оксана КОЛОМІЄЦЬ